# 京津冀等地将现空气重污染过程

环保部紧急部署应对并建议公众少开汽车

据新华社业 豆 11 月 27 日由

(记者 崔静) 据环保部 27 日通报, 受污染排放和不利气象条件影响, 自11月28日至12月1日,京津冀 及周边地区可能出现空气重污染过 程,主要影响京津冀中南部、山东西 部和河南北部地区。

环保部环境监测司司长罗毅介 绍说,根据中国环境监测总站预测, 11月28日,华北地区扩散条件总 体转差,京津冀中南部、山东西部和 河南北部以中度至重度污染为主, 首要污染物为 PM2.5。11 月 29 日, 受弱冷空气影响, 京津冀中部偏北 地区扩散条件略有好转, 南部维持 不利,以中度至重度污染为主:山东 西部和河南北部维持以中度至重度 污染为主。11月30日至12月1 日,扩散条件总体不利,京津冀中部 以重度至严重污染为主,南部以中 度至重度污染为主。

罗毅说,预计12月2日,扩散

条件自北向南逐步好转,京津冀北 部地区优良,中南部以轻度至中度 污染为主;内蒙古中部和山西大部 优良;河南和山东大部以轻至中度 污染为主。

空气重污染期间,环保部建议 儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸 道疾病等易感人群留在室内,停止 户外运动;一般人群减少户外运动 和室外作业时间。同时,建议公众 尽量乘坐公共交通工具出行,减少

小汽车上路行驶。

据悉,针对此次空气重污染过 程,环保部已做出紧急部署,要求相 关省市根据预报情况,密切关注污 染形势, 提前做好空气重污染应对 准备工作,必要时及时启动应急预 案,加大执法监管力度,尽最大可能 减轻空气重污染的危害和影响。

另据环保部环境监察局局长邹 首民介绍,环保部已派出4个督查 组,分赴北京、天津、石家庄、廊坊等

城市采取暗查、暗访等方式重点督 查重污染天气应急应对工作开展情 况,重点检查各省、市、县重污染天 气应急预案的启动、预警发布、各项 响应措施的落实情况, 重占工业企 业大气污染物排放情况,以及秸秆 禁烧、燃煤污染治理、建设工程施工 现场扬尘控制、渣土运输车辆密闭、 黄标车和老旧车辆淘汰等大气污染 防治工作落实情况,对应急措施落 实不到位的将严肃问责。

# 秦巴深川来了扶贫"第一书记"

秦巴山深外的陕西省留坝具青桥 驿镇狮子坝, 是全县最偏远的贫困村。 今年从镇上选派到该村任"第一书记" 的杨甲发现,全村虽然只有45户131 人,面积却有210平方公里。这里山林 植被繁茂,家家户户都有最传统的养蜂 技术,蜂蜜质量好、口味佳,但存在严重

为此杨甲利用周末, 跑了20多家销 售实体店去推销,可成效甚微。最后他注 册了一家网店,并通过微信群发、朋友圈 宣传等方式,为土蜂蜜找"销路",并获得 意外惊喜: 当日群众的蜂蜜就预定出340 斤,销售地涵盖了8个省份。为了减少运 输成本,杨甲和村民一起用背篓把蜂蜜背 下山,再按照客户的要求对蜂蜜进行了包 装, 还免费赠送当地的木耳、香菇、天麻 等,快递到客户手中。虽然自己亏了1000 多块钱,但对网络销售农特产品的信心大 增。如今,村里成立了特色产业合作社,走 企业+合作社+农户的产业发展模式,土 蜂蜜、天麻、香菇等特产也销售一空。

留坝县今年选派 52 名机关优秀干 部到村任"第一书记",帮助村里的弱势 群体拓展致富渠道,推动精准扶贫,成效 显著。图为11月27日,杨甲(右一)在贫 困户家了解生产生活情况

新华社记者 陶明 摄



### 鄱阳湖水位大幅上升 数十万候鸟觅食难

据新华社南昌 11 月 27 日专

电 (记者 程迪)记者从江西鄱阳 湖国家级自然保护区获悉,受罕见 冬汛影响,鄱阳湖水位上涨,保护 区内大量洲滩被淹没,候鸟觅食日 趋困难,对数十万越冬候鸟的生存

受强降雨和长江上游来水的 双重影响,连日来鄱阳湖以及赣江 等重要支流的水位急剧上升。

汀西鄱阳湖国家级自然保护 区工作人员介绍说, 候鸟的活动、 觅食区分布在水位线附近的水深 不足 0.5 米的沼泽地带。鄱阳湖遭 遇罕见冬汛后, 在一些湖区里,越 冬候鸟主要栖息地被湖水淹没,造 成越冬候鸟生存栖息空间缩小, 外 境变得艰难。

### 释永信事件调查结果公布

## 违反戒律"被迁单"、 "有两个私生女"说法不实

扬近半年的少林寺方丈释永信被举 报一事,今日终于有了调查结果,河 南省调查组负责人接受河南日报采 访,表示本着公平公正,依法依规原 则,经过调查,释永信"被迁单""有 两个私生女"等说法不实。而释永信 被举报的经济和其他问题, 仍然在 调查之中。

#### 方丈资格获得合规

释永信被举报涉及违反戒律方 面的主要内容之一是"被迁单(即僧 人犯戒被摈出门)"问题。举报称,释 永信早已被时任少林寺名誉方丈释 德禅迁单,其方丈职务为非法获得, 并公布了释永信"被迁单"的材料: 1988年2月1日中国佛教协会教 务部给释德禅的《复函》;1988年4 月23日释德禅对释永信的《迁单文

调查组经过调查确认: 释永信 当年"被迁单"的说法不属实,是个 别人的私自行为,是无效的,此后方 丈资格的获得如法合规。调查组负 责人列出了四占依据:1 所谓"被讦 单"没有按寺规经过少林寺寺管会 集体研究的工作程序;2. 中国佛教 协会所发《复函》只是强调处理僧人 迁单问题的一般原则, 并非专指对 释永信迁单问题:3. 释永信"被迁 单"问题已被当年工作组认定"无 效";4.释永信方丈资格的获得得到 了河南省佛教协会的批准并报中国 佛教协会备案。

#### 举报证明内容有误

"释正义"的网帖和释延鲁等人 的举报中,都提到释永信有两个"私 生女", 其中与释某某牛女韩某恩. 与关某某生女刘某亚。对此,调查组 负责人明确表示,"传言不实"。

调查组负责人介绍, 经调查核 **实.2004**年10月11日释某某因 "多发性子宫肌瘤"入住某医院治 疗,同月做了腹式全子宫切除手术。 根据相关线索,调查组在该医院查 阅到对释某某的《手术记录档案》。 医学结论表明,自2004年10月手 术后,释某某已经丧失生育能力。

至于网上晒出的相关户籍信 息和韩某恩的出生证明,调查组负 责人表示,经调查,出生证明是释 永信侄子刘某委托老家某卫生院 原防保科长张某某假借卫生院医 生之名伪造的。刘某曾在少林寺丁 作过,与少林寺慈幼院负责人释某 某较熟悉,为帮助释某某实现收养 一个孩子的愿望,就委托别人开具 了该证明。

而关于刘某亚, 调查组也讲 行了调查取证,根据公安户籍信息 显示并在调查中了解到, 刘某亚 是胡某某儿子、释永信四弟刘某彪 的女儿。

日前,刘某彪、陈某某、刘某亚 的亲子鉴定结果出来了。调查组向 记者展示了刘某彪提供的相关材 料,亲子鉴定证实,刘某亚确是刘某 彪、陈某某的亲生女儿。

# 哈尔滨"疯狂索礼"教师受处理

据新华社哈尔滨 11 月 27 日专电(记者 潘祺)记者从哈尔滨市道外区获悉,日前有家 长通过网络及媒体实名举报"回民小学教师 李香馥疯狂向学生家长索要财物"一事. 经相 关部门查证此事属实,并对该教师及学校主 管领导作出通报批评、返还钱物等处理决定。

今年11月初,一则网帖引发舆论关注: "我现实名反映关于道外区回民小学教师李 香馥利用其为班主任的职务便利,在长达一 年时间中,疯狂向学生家长索要财物、如愿望 不能满足就疯狂报复学生的事实。

网帖内容显示,2014年9月1日,举报 人的孩子升入道外区回民小学四年级,班主 任改由李香馥担任。在一年时间内,该教师 多次在家长会上明确示意:"我对学生的评 定,不光看学生的成绩与表现,更重视家长

的态度。

举报人在网帖中列出了10余项教师索 礼事项,包括缴话费、索要鞋子和衣服、旅游 花费, 拉杆箱, 请客吃饭, 川童手表等内容, 数 额近万元。"一旦李香馥要求得不到满足,便 对其孩子百般刁难、冷嘲热讽,对孩子的精神 造成了极大的打击。

哈尔滨市道外区委官传部日前向记者证 实, 称经过区教育局党委会和局长办公室研 究,依法依规对回民小学教师李香馥做出处 分。责令李香馥做出深刻检查并返还钱物;撤 销李香馥班主任职务:对李香馥实行一票否 决,取消一年内评优、晋职资格;给予李香馥 党内严重警告处分; 对李香馥全区教育系统 内通报批评。同时,给予回民小学校长和主管 副校长警告处分。

### 鼻炎引起的鼻塞、流涕,教你一方法

日常生活中 , 人们时常遭受感冒及各类 鼻炎引起的鼻塞、流涕的困扰!告诉大家-个办法就是用【王教授濞宝】牌鼻诵清洁塞。

【王教授濞宝】由河南悦康医药科技公司 研制、生产,把特制的鼻通清洁寒放到鼻道里, 可用于感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕, 省时,省心,愿您远离感冒及各类鼻炎引起 的鼻寒、流涕困扰! 静安区华山医院住院 部二号楼底楼外康林仁和连锁设有专柜,咨询订 购021-31268909。买3送1(同品)。

# 颈椎病、腰椎间盘突出症,告诉你一小招

近年来 因颈腰部疼痛到医院就诊的人不 ,中老年所占比例较大 , 患者主诉较多的常 常是腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,头晕 手麻,走不了远路等。椎间盘是无血管组织, 常规有效成分很难进入病灶,导致该类疾病久 治不愈. 病人痛苦不堪……

现在好了,随着科技的发展,有了一种外用 新方法 , 叫黑骨头活络膏牌远红外骨痛贴 , 它 是国家二类械准字号产品、专针对颈椎病、肩 周炎、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎、网球肘、

腰肌筋膜炎 肌肉劳损炎疼痛问题研制而成 它 巧妙运用了远红外技术,通过局部贴敷,体表施 治、皮下吸收,可改善局部微循环、促进机体的 新陈代谢,费用低、无异味,只需往患处轻轻一 贴,非常简单方便,自上市以来深受广大患者欢 迎,很值得一试。

本市静安区华山医院住院部二号楼底楼外康 林仁和连锁设有专柜,市内免费送货,货到付款。 咨询订购 021-31268809。 买 5 送 1 (同品)。

合組測穩逐額科技有限公司生产 皖食药城(准)字 2013 第 2260158 号線巡域广审文第 2015030007 + 黎总内容和注意事项:详见说明书 忠告:请仔细阅读产品说明书在服务人员指导下购买使用。